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[€ OMpeAcICHNE apKKOCHHYCa YUCIIa.

arcc Co
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3agaHue-1:

3anuLuMTe B TETPa/lb,BbIYMC/IUTE U NPOBEPbLTE CEBSA HA
cneayoLlemM cnane:
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v3 a
a) arccos% 0) arccos% B) arccos 1 r) arccos(-1)

a) arccos0 | e) —3arccos0 T, ? ) P g

2 1)+
H) 2arccos% K) arccos (— 32—) 1) arccos% ) M) arccos (-1)
arccos 0
3

arccos‘?

1 . B V3 ctg( arccos 0)
) arccos(-) 0) arccos (sm 6) m) gg(arccosg) p) ctg(arccos




[lpoBepb:




Ible onpeneneHuns:

€CKMM YPAaBHEHUEM HA3bIBACTCS
OM MEPEMEHHAs BEJIMUYNHA
TPUTOHOMETPUYECKOUN

EUIIUMU TPUTOHOMETPUYECKUMU

WAMU HA3bIBAIOTCS YPABHEHUS BUJIA:SIN
m | <1 ;cos x=m, | m | <1;

X=In, ctg X=m,m-He OrpaHu4YCHO.






THble crnyvaum:

Dsinx=0







ne ypaBHeHUA




Hble cryvau:




3)cosx =0




ypaBHeHMU Bupa:




!CDopMyJILI KOPHEH MPOCTBIX TPUTOHOMETPHYCCKUX YPABHCHUN

ll.cost=a,0rz[e la| <1 | ‘2.sint=l|a|§1 I
|3. tgt =a, aCR |

¢ = arccosa + 2nk,k € Z |:t = arcsina + 2mk,k € Z

 J— + 2k, k€ Z t =m—arcsina + 2nk, k € Z
L i B t = arctg a + nk, KEZ
1501041 U1

lt = +arccosa + 2wk, k € Zl 't = (—=D*arcsina + nk, k € Zl

- ' 4. ctgt =a, a€R |
- ‘ t = arcctg a + nk, KEZ I




Kakuve u3 1aHHbIX YpaBHEHUN HE UMEIOT KOPHEN?

a)sinx = -0,44

a)cosx =-0,33

6)cosx % 5

0)sinx 7~ 4

B)Ctgx = -8

B)tgx = -10

r)ctgx = 0

r)tgx =0
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1) tg2x=-1 2) cos(x+m/3) =V

PemeHHe IIPOCTEUIINX YPABHEHUU
/

2x = arctg (-1) + nk, kE€Z x+m/3 = farccosl/2 + 2nk, kEZ
2x = -m/4 + ik, k€Z x+tn/3 = +n/3 + 2wk, k€EZ
x = -1/8 + wk/2, kKEZ x =-n/3 £ /3 + 2nk, k€Z

OtBeT: -n/8 + nk/2, k€Z. OtBet: -n/3 £ n/3 + 2nk, k€Z

3) sin(mr—x/3)=0

YIPOCTUM 10 (hopMyJiam
PUBEICHUS
sin(x/3) =0
YaCTHBIU Clly4yaun
x/3 =7k, kE€EZ
x = 31k, k€Z.
OtBer: 37k, k€Z.
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sm(4x + 3“) =0 YpaBHeHUe y)Xe UMeeT MPOCTeUIInU
3n
Bug  t=|4x+ 5 AHAKO MO>XHO

NMPUMEHUTH POPMY/IbI IPUBESEHUS U
YIIPOCTUTH €ro.

2 T
—cosd4x =0 @=—+1l:k
t 2
COS @= 0 PasgenrnM 00e yacTH Ha 4.
JTO YaCTHBIM BU/I
ypaBHeHMUA COS t=a n© Tk
a=o OtBer: X=—+*

2



J2cos4x —1=0



YpaBHeHHe MepeHOCOM C/IaTaeMOoro U

\/E cos4x—1=0  penennem o6enx gacreii rerxo cBoguTCS K

IpocreniiemMy.
cos4x 1 |
—_ — e
t \/5 4x =+ A + 21k
= 1 2 cos4x —1=0 1M 00e YacTH Ha 4.
COS @= T
2 Tt 7k
x=t—+
1 16 2
4x = *arccos ﬁ + 271tk
Tt 7k
OTBer: x==% +

[ L AAN S fod :iié-@f .
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e

cos(E — 3x) =(
3

JTO YaCTHBIN BU]
YPAaBHEHMUA COS t=a

a=0
E—3x=£+1tk
3 2
—3x=£—£+nk
23

YpaBHeHMe y)Ke MeeT NPOoCTeumuii

Bug t= (2—3){)

—3x=%+nk‘+(—3)

OTBerT:

X=——+






YpaBHeHMe y)Ke uMeeT NPOoCTe Ui

/f‘/ (PAA I CYD o)/ 'o::' Zé,.g!!!?
T
cos| 2x—— |=
( 2) Bug t= (Zx - g) OAHAKO,

V2
2
COS(E e \/E MO>XHO MCTIOTb30BaTh Y€THOCTH PYHKIIUH COS,
2 2

MPUMEHUTH GOPMY/IbI MPUBETEHUS U
YIPOCTHUTBH €ro.

4
2 i k TC TCk
2x = (—1)" arcsin§+nk x=(-1) g s 5
Tt 7k
OTBer: X= (—l)k +




V2 cos4x—1=0 cos(Zx—g)=\/E

T 1
COS(E = 3X) D) sin(4x + 37“) =0

—2cosx =0 cos(—x)=-1

—\/gctg§=3 x/gtg§=1




